

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.11.2001

**ОАО «ЛУКОЙЛ» ВВОДИТ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ НЕФТЯНОЙ ТЕРМИНАЛ В
КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Сегодня в поселке Ижевское (Калининградская область) введен в эксплуатацию нефтяной терминал, строительство которого велось по заказу ООО «ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть». Государственная комиссия установила, что построенный в течение 25 месяцев объект соответствует всем санитарно-эпидемиологическим, экологическим, пожарным, строительным нормам и государственным стандартам.

Проектная мощность терминала составляет более 1,5 млн тонн нефти и нефтепродуктов в год, объем резервуарного парка - 80 тыс. м³.

Нефтяной терминал позволяет принимать и отправлять нефть, дизельное топливо, газовый конденсат и легкие нефтепродукты танкерами, а также железнодорожным и автомобильным транспортом. Количество обслуживающего персонала составляет 180 человек.

Ввод в действие терминала позволит стабилизировать обеспечение Калининградской области как светлыми, так и темными нефтепродуктами, увеличить перевалку добываемой ООО «ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть» нефти с целью ее дальнейшей реализации на мировом рынке, а также повысить налоговые поступления в бюджеты всех уровней. В настоящее время основной грузопоток составляет экспорт нефти в Польшу, а также перевалка нефти и газового конденсата по заказам сторонних организаций в Польшу и Финляндию.

* * *

ООО «ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть» - дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ», специализируется в области добычи нефти и газа, бурения поисково-разведочных и эксплуатационных скважин и перевозки грузов. В 2000 году добыча нефти составила 674 тыс. тонн, за девять месяцев 2001 года – 493 тыс. тонн.